

Tisztelettel Köszöntök Mindenkit!

Fontos, hogy rohanó világunkban néha egy kicsit lassítsunk, megálljunk. Ezt próbáljuk most is tenni, időt fordítunk az ünneplésre, eredményeitek bemutatására, amelyet a díszteremben már ismertetett az igazgató úr.

Büszkék lehetünk rátok, hisz a technikus évfolyam diákjai szép eredményeket értek el különböző versenyeken. Büszkék vagyunk a sok végzett technikusra is, akik írásbeli, gyakorlati és szóbeli vizsgán bizonyítottak. Köszönjük a felkészítő és vizsgáztató tanárok munkáját is, ők is nehéz éven vannak túl! Gratulálok minden végzett technikusnak!

Egy pohárköszöntő akkor jó, ha rövid, mert mindenki éhes és szomjas. Egy szépen megterített asztal előtt állunk, és ha sokáig beszélek, az étel tönkremegy, az ital pedig megmelegszik. Ezért igyekezni fogok!

Szeretnék pár jó tanácsot adni, ami nem is olyan egyszerű.

Mások szavaival élve: Mindenki jó valamiben. Gyakran használjuk e kifejezést, s valóban ti is jók vagytok, csak mint a gyémántnál, még csiszolni kell rajtatok. Mi voltunk a kincskeresők, a bányászok, akik felfedeztek benneteket. Nem volt könnyű feladatunk, sok munkával járt! Most ezt a feladatot átadjuk másoknak. Kiléptek a nagybetűs ÉLETBE.

Az élet iskolájában, nincsenek vizsgák, nem kell készülni az órákra, de megtanít, hogy hogyan lépj át a csalódásokon, hogyan valósítsd meg az álmaidat és önmagadat! Erre az iskola is megpróbált felkészíteni benneteket, de óvtunk, védtünk benneteket, mint egy szülő! Igen, de mi csak pótszülők voltunk és maradunk, ahova visszatérhettek és segítségünkre később is számíthattok!

Visszatérő diákjaink gyakran mondják: Itt az iskolában emberszámba vettek bennünket! Külön egyéniségként próbáljuk kezelni diákjainkat, de egy 30-36 fős osztályban nem is volt egyszerű feladat. Vannak, akik több figyelmet igényelnek, vannak, akik csendben végzik dolgukat. Mi tanáraitok igyekeztünk egyformán kezelni benneteket, de tudjuk, ez nem így volt. Mindenkinék igyekeztünk a legjobbat biztosítani, a lehető legtöbb tudást átadni. Kovács Kálmán tanár úr szavaival élve „sok-sok szeretettel és kiegészítve sok-sok türelemmel”.

Eddig magunkról beszéltük, de a háttérben valakit még meg kell említeni: a szülőket, a családot. Köszönjétek meg nekik is az áldozatos munkájukat, ők is „sok-sok szeretettel és sok-sok türelemmel” gondoskodtak rólatok!

Kívánom mindenkinék, hogy a kitűzött céljait elérje.

Most pohárral a kezünkben szeretnék nektek, a szakmai és a magánéletekben egyaránt sok sikert kívánni és jó egészséget! Egészségetekre!